
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Національна академія внутрішніх справ. 

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1. 

код за ЄДРПОУ – 08751177. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки (Технічне обслуговування 

торгових терміналів РРО) (Код за ДК 021:2015: 50310000-1: Технічне обслуговування і ремонт 

офісної техніки). 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  

відкриті торги з особливостями UA-2025-02-13-009067-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

110 100,00грн. з ПДВ.  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 

публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а 

саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. 

 

Розмір бюджетного призначення: 110 100,00 грн., з ПДВ згідно з розрахунком до кошторису. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Термін надання послуг— до 31.12.2025року  

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних 

потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості.  

Кількість РРО, що експлуатуються на об’єктах замовника- 21. 

Послуги з технічного обслуговування і ремонту касових апаратів (технічне обслуговування 

та ремонт РРО повинні надаватися центрами сервісного обслуговування РРО (надалі-ЦСО). 

При технічному обслуговуванні РРО ЦСО зобов'язаний виконати комплекс робіт, 

передбачених ЕД, які виконуються з метою підтримки працездатності РРО. 

Періодичність технічного обслуговування - відповідно до плану-графіка технічного 

обслуговування 

 

№ 

п/п 

 

 

Найменування послуги 

Кількість 

послуг/в місяць 

Кількість 

місяців/(разів) 

 Технічне  обслуговування РРО  21  

 Щомісячні послуги інформаційного еквайра 21 щомісяця 

 Опломбування За потребою За потребою 

 Введення в експлуатацію  при постановці на За потребою За потребою  



облік 

 Персоналізація при постановці на облік За потребою За потребою 

 Виїзд майстра для ремонту РРО За потребою За потребою 

 Дрібний ремонт без заміни запчастин За потребою За потребою 

 Навчання працівників За потребою За потребою 

 


